Ci02xHOe JIBU2KE€HUEe TOYKH, IJIOCKOe MePEHOCHOE

JBU2KEHUE

[Tyrockuit MapHAPHO-CTEPKHEBON MEXaHU3M MPUBOIUTCS B IBUKEHUE KPUBOIIHU-
moMm OA, KOTOPBIil BpalaeTcs MPOTUB YaCOBOil CTPEJIKHU C IIOCTOSHHOM YII0BOi
CKOpOCTBIO w. Bross crepxxust AB nmxkercst touka M mo 3akony ANM = o(t) niau
BM = o(t). Ilonoxenne mexanusma 1pu t = ¢, yKa3aHo Ha pucyHke. Bce pas-
MepBl JaHbl B cMaHTUMeTpaxX. CTep:KHHU, TMOJI0XKEHHe KOTOPhIX He 33IaH0 YTIJIOM,
TOPU30HTAJIBLHBI WJIM BePTUKAIbHBL. HaliTi abCOTIOTHYI0 CKOPOCTH U aOCOTIOTHOE

ycKopeHue TOYKu M B 3TOT MOMEHT.

Banaya 12.1. Annenkxosa Asena Andpeesta
B

AM = 12t(2 + cos(nt/3)); t =6 c,
woa =14 %,
OA =100, AB = 432, BC = 300

3amaua 12.2. Axzmedos oicaman
Mazomedosun
60°
M B
A
60°
C
AM = 12¢(2 + cos(nt/3)); t =4 c,
—91
woA = )

OA =60, AB = 180, BC = 100

3amaua 12.3. Topbynos Asexcarndp

Pycaanosun

BM =8t(8—1t);t=2c,
woa =151,
OA =60, AB = 192, BC = 100

3amaua 12.4.  Iycesa Beporuxa Cepeeesna

AM =19t(3 —t); t =1,
woa = 1.6 1,
OA =30, AB = 76, BC = 40




3agaya 12.5. Kumnukosa FErxamepuna

Andpeesna
45 JC
A M
085
AM = 14t + 8sin?(wt/4); t = 2 c,
woa =14 %,

OA =33, AB =90, BC =55

3amaya 12.6. Kuaumnux Dedop
Maxcumosun
45 O
M B
A
AL
AM = 9t(2 + cos(nt/3)); t = 4 c,
woa =191,

OA =50, AB = 135, BC = 50

3anaga 12.7. Kysneuos Apmem
Baaducaasosuy
B
45
M D
o 5N,

A
AM =30t(3 —t); t=1c,
woa =171,

OA =43, AB = 120, BC = 84

3amaua 12.8.  Jlokmes Huxuma Cepeeesuy
<0
M
30 C
BM = 6t(2 + cos(mt/3)); t =2 c,
woa =121

OA =10, AB = 36, BC = 20

Bagaua 12.9. Muzxatinosa Copva Anexceesna
C

O
AM = 20t + 8sin?(nt/3); t = 3 c,
woa =151

OA =40, AB = 120, BC = 80

3amaua 12.10. Mopososa Kupa Badumosha

45 C
A M
O 45°
AM = 18t + 8sin?(nt/4); t = 2 c,
woa =14 %,

OA =40, AB = 110, BC = 70




3anaga 12.11. Hosukosa Hapva Cepzeesta

45°
45
M
45°
A
AM =29t(3 —t); t =1c¢,
woa = 1.7 1,

OA =43, AB = 116, BC = 77

3amaga 12.12.
Opyoorcesun,

IHasaywos Pacyas

A
08 C
7 M

459

BM = 16t + 8sin*(nt/6); t = 1 c,
woA = 3 %7
OA =10, AB = 36, BC = 20

3ama4ga 12.13.
Cepeeesna

IHazomosa Examepuna

BM = 6t + 8sin?(rt/6); t = 1 c,
WoA = 2 %7
OA =10, AB = 16, BC = 10

3amaua 12.14.
Azmamosuny

Cabupos Ucmazun

BM =8t(16 —t); t =3 c,
woa =141,
OA =200, AB = 624, BC = 300

3agadga 12.15.
Zenucosna

LTymaxosa Mapus

AM = 15t(2 + cos(nt/3)); t =6 c,
woa =121
OA = 200, AB = 540, BC = 400




